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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:

a) 103 =-30
1
6) 10°= —

) 30
B) 1073 =10,001
r) 1073 =1000
2. IlpousBeneHue KOpHEH ypaBHEHUS x2-3x-5=0 paBHa:
a) 3
0) -3
B) 5
r) =5

3. OnuH U3 cMEeXHBIX YIIIOB B 2 pa3a Oomnbliie Apyroro. Hailiure 3Ty yrisL.

x—2>0,
4. Pemmre COBOKYITHOCTh HEPABEHCTB
x=0.
a2
5. HaiiguTe 3HaueHNE BBIpAXKEHUS 7 npu d = —2\/7 .

6. B npsimoyronsaoM TpeyronsHuKe ABC (yron C pasen 90°) karer BC paBen 6 cwm, 1gB = 4.
Haiinure momans TpeyronsHuka ABC.
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7. YHOpocTuTte BBIpaKEHHUE

24y =9
y=—x>+6.

8. Omnpenenute 4nCIIO PEIICHH CHCTEMbI ypaBHEHHIA

9. B npsimoyronbpHO# Tpanenuu O0bliiee OCHOBaHUE PaBHO 24 cM, paJuyC BIMCAHHON OKPY>KHO-
CTH paBeH 6 cM. Haiinure muiomans Tpanenuu.

10. Cxopoctb aBTOMOOMIIST yMeHbIMIach ¢ 80 kM/4 10 60 kM/4. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB YBEIH-
YUIIOCH BPeMsi, 3aTpaynBaeMOe aBTOMOOMIIEM Ha OJIMH U TOT e MyTh?
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